



СМОТРИ ВЫШЕ

ОРИЕНТИР

ВЫПУСК 49, ЯНВАРЬ-МАРТ 2021



ОСТРОВ

ЗЕРКАЛЬНАЯ ИСТОРИЯ

РАЗНЫЕ ВЗГЛЯДЫ НА БАЛ НА СБОРЕ

В конце декабря прошел зимний сбор. Для ребят и организаторов это стало настоящим новогодним чудом.

Сбор вышел очень насыщенным. Были и соревнования, и готовка, и съемка видеороликов и много другого. Но больше всего запомнился бал в дне Снежной королевы. Шикарно украшенный актовъй зал, вкусная еда, интересные представления и, конечно, танцы. Мы решили узнать у представителей разных групп сбора, как же прошел этот бал)



Дима Силиванов, организатор

Со стороны организатора мне все понравилось. Танцы были шикарные. Это было очень весело. Еще мы очень хорошо подвели, откуда у нас еда появилась. Было хоть одно предложение, но уже что-то.

Мне кажется, между танцами суховато было. Были бы игры — было бы идеально. На самом деле я бы весь день танцевал. Каждый танец и представление объявляли ведущие. Если честно, то их мало кто слушал. Если у детей есть еда, то они будут увлечены ей. Но зато ведущие добавляли сказочной атмосферы. Кстати, о еде. Она была очень вкусной :)

Вика Тимакова, участник отряда

Прошло уже много времени, но я до сих пор помню весь сбор. Бал был крутой. Получается, мы танцевали, мне это понравилось. Когда мы показывали свои сценки про отрицательные черты характера, мне это тоже понравилось. Еще здорово, что мы танцевали не сразу все танцы, а через какой-то промежуток. Минусов, мне кажется, я не нашла. В танцах было сложно, потому что все путались. Кто-то в одну сторону, кто-то в другую. Это было еще и весело, когда все путались, сталкивались. Была еще вкусная еда. Её готовили все отряды.



Ася Шарова, инструктор отряда

Бал стал кульминационной точкой сюжета. В первую очередь, хочу отметить, что в общих красках этот этап прошел бурно и ярко, сложно было пройти мимо этого веселья. Во-вторых, как инструктор скажу, что бальные танцы - это не то, чем можно легко завлечь островитянина из детского отряда: намек на будущий бал давал не очень приятные ожидания в течение всего дня, это казалось чем-то зазорным. Однако участников к концу дня получилось переубедить в том, что бальные танцы стоят попытки и общей вовлеченности.

Я танцевала с разными мальчиками из детских отрядов. Было видно, что они немного стеснялись. По итогу считаю, что танцы были несложными, но даже тот факт, что кто-то путался, добавил между ребятами понимание и улыбки.



УЧЕБА

LONDON IS THE CAPITAL OF

КАК УЧИТЬ АНГЛИЙСКИЙ И НЕ СОЙТИ С УМА

Hello, everybody! Сегодня мы с вами поговорим об одном из самых востребованных языков мира — английском языке. Сейчас он нужен и для работы, и для поиска новой информации. И без английского путешествовать будет очень сложно.

Мы спросили у наших ребят, как они достигли своего уровня в английском языке и что бы они посоветовали начинающим.

Путь в изучении языка я начала 4 месяца назад. Стимулом стало, что я решила сдать ОГЭ по английскому. Не было «отправной точки». Я пошла заниматься и всё. Сначала я смотрела обучающие ролики. Потом решила добавить больше структуры и купила учебник. Главное в выборе не жалеть денег! Это то, что прослужит долго. Я тоже вначале купила дешёвый, по-занималась 4 дня и выкинула. Там было кучу ошибок! Лучше учиться по программам иностранных авторов. А то выйдет, что на вашем «английском» сможете говорить только Вы и составитель учебника.

Соня Логвинова

Учу английский три года и владею уровнем Intermediate. Моей целью стало — сдать экзамен IELTS Academic на баллы для поступления в иностранный университет.

Я встречаюсь с репетитором дважды в неделю, на занятиях практикую Speaking, обсуждая новости сериалов и литературы, иногда выполняю грамматические упражнения. Уже давно я читаю художественную литературу только на английском — Сильвию Плат, Томаса Элиота, Иэна Макьюэна и других.

Я советую много слушать. Например, подкасты. Потреблять их можно в Bookmate — у них богатая англоязычная библиотека. Если вы уже воспринимаете английскую речь на слух, то советую послушать выпуски «You're dead to me», «Book riot» и «You must remember this».

Даша Жаворонкова

Первое мое знакомство с английским языком произошло еще в детстве. Мои самые любимые компьютерные игры были именно на нем. К примеру, в игре «Деревня Смурфиков» нужно было выполнять всякие хозяйственные задачи для ее развития. Так я выучила названия ягод и овощей, затем пошли названия цветов, за ними — фрукты. В дальнейшем в игре появились основные профессии — художник, музыкант, пекарь, плотник и так далее.

После второго класса я стала ходить на занятия в группу Cambridge и занималась в ней до седьмого класса включительно. В конце каждого второго года был экзамен. Сейчас у меня уровень B1, но я продолжаю заниматься и готовлюсь сдать экзамен на уровень B2.

Я часто слушаю музыку, в основном, это песни на английском. Подпеваю им. Таким образом запоминается еще больше слов, и также в каких случаях они употребляются. Еще я купила книгу на английском и время от времени ее читаю.

Отдельное спасибо моим учителям, Анне Германовне и Елене Александровне.

Алиса



УЧЕБА

GREAT BRITAIN

КАК УЧИТЬ АНГЛИЙСКИЙ И НЕ СОЙТИ С УМА

Люди думают, что английский язык популярен благодаря простоте. Это не так: если узнать его лучше, станет понятно, что английский не так прост, как кажется на первый взгляд! 5 очень интересных фактов об английском языке.

1. В английском языке существует специальное наименование для людей, личность которых не установлена или не разглашается по тем или иным причинам: для мужчин используется имя John Doe, а для женщин Jane Doe. Аналоги встречаются и в других языках.
2. Каждые два часа в английский словарь добавляется новое слово. За год это около 4000 слов!
3. На английском говорит 1 миллиард человек, а это каждый 7-й человек на планете
4. Целых 8 лет в английском словаре присутствовало слово-призрак "Dord". Этого слова не существует, оно попало в словарь из-за ошибки печати. Слово продержалось в словаре с 1932 по 1940 г.г.
5. Самый счастливый в мире язык - английский. Слово happy (в переводе на английский язык - "счастливый") употребляется в 3 раза чаще, чем sad (в переводе с английского языка - "грустный").



А теперь порция полезных советов по изучению английского. Мы старались подобрать самые небанальные, но действенные методы

Читайте статьи в паблике «English yo». Они ориентированы на студентов разного уровня языка, очень интересны заметки о сленге.

Новую лексику, новости и развлекательный контент ищите в «Vox», «The Guardian» и «The New York Times»

В приложении «Tandem» можно изучать язык с помощью языкового обмена: вы учите иностранный язык, а взамен помогаете тому, кто учит ваш родной

Идите в языковые клубы. Так вы переборете страх говорить на английском, заметно прокачаете speaking

Учите английский постоянно. Каждый день. Еще раз. КАЖДЫЙ день нужно заниматься. И на самом деле 25 минут в день не помогут перейти на новый уровень. Выделяйте час. Выработайте привычку. А в этом вам поможет наш трекер. Вы его найдете на стенде «Ориентира»



ДРУГАЯ ЖИЗНЬ

ТРАДИЦИОННАЯ ГИМНАЗИЯ

ЧТО ЭТО И С ЧЕМ ЭТО ЕДЯТ



518, привет) Нас зовут Петя и Илья. Мы учимся в необычной школе и решили рассказать, как мы отличаемся от вас

Учась, в этой школе прежде всего хотелось бы рассказать, что это такое и чем вообще отличается от обычной школы, в том числе и от частной. Традиционная гимназия или просто ТГ — это тоже частная школа, но немного с другими целями и мотивами. Отдавая ребенка в частную школу, вы скорее всего хотите, чтобы в этой школе сделали определенный акцент на тот или иной предмет. Люди, которые отдают свое чадо в ТГ, вероятно хотят дать ему прежде всего воспитание, хорошее окружение, а также правильные жизненные принципы.



В основном такие гимназии создают православные семьи с определенными ресурсами. Если говорить об образовании и качестве обучения, то, в целом, у всех гимназий разная степень внимания к таким вещам и нет хотя бы приблизительного стандарта образования. Проще говоря, в разных местах по-разному. Обычно все зависит от учителей. Ими в таких школах бывают проверенные, “свои” люди, которые понимают устои школы, их правила и принципы. Нередко учителями становятся священники или выпускники этой гимназии. На качество это, естественно, не влияет.) Если говорить о плюсах — это безусловно самый душевный вариант учебы. Говоря душевный, мы имеем в виду, что, учась в гимназии, многое станет как родное и вроде как даже уютное. Здесь вас научат тому, чему не учат в других школах. Например, у нас есть уроки пения, не путать просто с уроками музыки, это именно уроки пения. Там вас научат профессионально петь, и это классно). К тому же здесь есть дополнительные предметы по математике, истории, физике и литературе, которые очень грамотно подготовят к поступлению в такие ВУЗы как МГУ, МИФИ и другие.

Из минусов можно посчитать то, что в таких гимназиях обычно против самовыражения. То есть здесь нельзя будет красить волосы, делать выразительные прически, вызывающе одеваться, носить украшения и пользоваться телефонами на уроках и переменах. Это прописано в школьных правилах, и за этим следят. Также есть школьная форма, которая, к слову, не очень удобная, и, как следствие, не самая красивая. Еще бы к вышесказанному мы могли бы отнести сложность обучения. Это действительно трудно так как уроков гораздо больше и контроль учебы очень большой. Пожалуй, это все серьезные минусы, которые могут омрачить учебу в гимназии.

Разумеется, все эти плюсы и минусы относятся исключительно к той гимназии, где учимся мы. Мы не призываем сменить школу. Скорее, это просто рассказ о том, какие школы ещё бывают в Москве. Нам нравится учиться там. Правда, узнав о школе 518 и Острове, мы теперь колеблемся. И, возможно, в новом учебном году вас станет чуть больше)



Минутка истории)

Редакция «Ориентира» год назад случайно познакомилась с компанией ребят из православной школы. Мы очень много общались и постоянно гуляли. И вот они теперь периодически участвуют в жизни газеты.

Нам нравится эта история, потому что это наглядный пример, почему нужно быть общительным)



Корреспонденты из православной школы

РАЗВЛЕЧЕНИЕ

ИГРАЙ, ГИТАРА СЕМИСТРУННАЯ

МИНУТКА ГИТАРНОГО САМООБРАЗОВАНИЯ

Многие мечтают играть на гитаре, и я не исключение. Поэтому мы с редакцией решили сделать материал, где другие люди поделятся своим опытом игры на гитаре. А еще на странице вы найдете аккорды к песне «Мы с тобой давно уже не те». Учитесь играть, и, возможно, скоро вы будете играть на свечках на сборе.

**ЯНА ЕФИМОВА**

Я поняла, что хочу играть на гитаре, когда посетила несколько островских мероприятий и загорелась идеей сыграть на свечке. Я начала обучение игре на гитаре с самых основных аккордов и боев.

**САША КОЗЛОВ**

Я купил себе самую дешевую гитару на карманные деньги. Нашел в интернете большое количество сайтов с полезной информацией: как правильно держать гитару, как ставить аккорды, как играть бой. Выучил свои первые аккорды Dm, Am, E и начал играть самые легкие песни, которые только нашел.

**ВИКА СУСЛИНА**

Я давно хотела научиться играть на гитаре, потому что меня вдохновляли видео на ютубе, где люди пели под гитару. Поэтому около четырёх лет назад я позаимствовала инструмент у своего дяди и начала учиться. Конечно, у меня ничего не получалось. Поэтому я немного забросила своё обучение, но, увидев, как на сборе все поют под гитару, я решила, что хочу так же играть. И решила закончить начатое. Было тяжело, у меня многое не получалось, но я упорно шла к своей цели. Первая песня, которую я освоила на гитаре, была островская про акробата.



Am

Мы с тобой давно уже не те,
E7

Мы не живем делами грешными:

Спим в тепле, не верим темноте,

Am

А шпаги на стену повешены.

A7

В нашей шхуне сделали кафе,

Dm

На тумбу пушку исковеркали,

G C

Истрачен порох фейерверками,

E7 Am

На катафалк пошел лафет.

Мы с тобой давно уже не те,
И нас опасности не балуют.

Кэп попал в какой-то комитет,

А боцман служит вышибалою.

Нас теперь не трогает роса,

На парусах уж не разляжешься -

Пустил артельщик разгулявшийся

На транспаранты паруса.

Мы с тобой не те уже совсем, -
И все дороги нам заказаны:

Спим в тепле на средней полосе,

Избрали город вечной базою.

Знаю - нам не пережить зимы,

А шхуна - словно пёс на привязи,

Кривая никуда не вывезет -

Ведь море ждет нас, черт возьми!

Море ждет, а мы совсем не там, -

Такую жизнь пошлем мы к лешему.

Боцман - я! Ты будешь капитан.

Нацепим шпаги потускневшие.

Мы с тобой пройдем по кабакам,

Команду старую разыщем мы...

А здесь, а здесь мы просто лишние, -

Давай, командуй, капитан!

ДАВАЙ СМОТРЕТЬ!



Острые козырьки — это сериал, повествующий о банде цыган в Англии в начале 20 века. Они занимались кражей оружия. Герои одеты в смешные дедовские кепки, которые безумно погружают в атмосферу. Мне очень понравился главный герой, его великолепно сыграл – Киллиан Мёрфи. Музыка — огонь! Советую посмотреть!

Мне понравился сериал «Отель Элеон», пересматривала раза три. Это продление культового сериала "Кухня". Многие думают, что продолжение не может превзойти оригинал, но это не так. Больше всего мне понравился сюжет, где хозяин отеля Петр спас Дашу, главную героиню, работающую на ресепшене. Впечатлений от просмотра у меня много. Музыкальное сопровождение — это отдельный вид прекрасного!



Мне понравился мультсериал «Гравити Фоллз». Сериал повествует о двух ребятах, приехавших отдыхать на каникулы к дяде. Они сталкиваются с необычными явлениями. Мультсериал наполнен юмором и отсылками на мировые события. Помимо захватывающего сюжета в сериале присутствует качественный саундтрек.

В сериале от нетфликс «Энн» рассказывается о рыжей девочке-сироте, которая очень любит читать и фантазировать. По случайности её удочерили брат и сестра из фермы "Зелёные крыши". Ей приходится столкнуться с новыми ребятами, школой, новым обществом и требованиями.

Сериал наполнен атмосферой, искренними чувствами и при этом раскрывает проблемы современного общества. Смотришь эту чудесную историю на одном дыхании.



РЕДКОЛЛЕГИЯ

Главный редактор:
Софья Логвинова

Выпускающий редактор:
Юля Сергеева

Верстка:
Софья Логвинова
Олеся Писарева
Лина Котельникова
Даня Родригес
Петр Стефанов
Илья Никитин

Корреспонденты:
Арсений Шаховской
Алексей Валерьевич
Вика Тимакова
Даша Жаворонкова
Алиса Артюховская
Олеся Писарева
Илья Никитин
Петр Стефанов
Софья Логвинова
Аня Файзиева



RSPR 77-02124-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.lgo.ru